Szamok

Racionalis szamok
1) Irjuk fel két egész szam hanyadosaként!
a) 2,6
b) 3,5
c) 10,16
d 2,3
e) 54

2) 1irjuk fel kozonséges tort alakban a tizedes torteket, majd végezziik el a miiveleteket!
3
a) (0,8 2)-0,6

b) (0,2 2)-1,2

Aranyossag

3) Ha 6 eurdért 4 tollat tudok venni, akkor hany ugyanilyen tollat vehetek 9 eurdért?

4) Haakolat 7 dl-es tivegekbe toltik, akkor 20 iiveg telik meg. Hany 5 dl-es tivegben férne

el ugyanez a kdla mennyiség?
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5) A 11. osztalyos tanulok diszitik fel az iskolat a ballago diakoknak. 30 tanuld 10 6ra alatt

tudja feldisziteni az iskolat. Hany ora alatt tudja feldisziteni
a) 60 tanulo
b) 75 tanulo
c) 15 tanuld
d) 10 tanulo

az iskolat?

Szazalékszamitas

6)

7)

8)

9)

Egy diszkontaruhaz csokkentette egy nadrag arat 12%-Kkal, igy az akcios ara 7568 Ft.

a) Mennyi a nadrag eredeti ara?

b) Hany %-os akcio esetén tudnank megvasarolni a nadragot, ha csak 5000 Ft van
nalunk?

c) Hany %-kal noveljék az akcids arat, ha szeretnék {ijra az eredeti aron eladni?

Egy sportaruhaz egy biciklit 55 000 Ft-ért arul. E16sz6r megemelik az arat 6%-kal, majd
lecsokkentik 14%-kal. Mennyi a bicikli 0 ara?

Egy webaruhazban a legtijabb telefon ara 10%-Kkal le van arazva. A tulajdonos miel6tt
megadta az akcids arat, felvitte a telefon arat 7%-kal, ekkor a telefon 277 130 Ft-ba
keriilt.

a) Mennyi a telefon uj akcids ara?

b) Mennyi az eredeti ara?

Telefont szeretnénk vasarolni, a telefonnak, viszont nem adtak meg brutté arat, csak azt

adtak meg, hogy a telefon 4ara 185 000 Ft+AFA. Az AFA 27%.
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a) Mennyi a telefon nettd ara?
b) Mennyi az AFA értéke?

C) Mennyi a telefon brutt6 ara?

10) Fejezziik ki egyetlen hatvanyként!
a) 22-2°5

Hatvanyozas azonossagok

b) L
c) (527
d) 36-56

e) —

f) 210

11) Becsiiljiik meg, hogy az alabbi gyokos szamok hol talalhatok a szamegyenesen:

V2,v13,v/20,/29,4/38,V/57

12) irjuk at a szamokat normalalakba!
a) 52000
b) —122
c) 34520
d) 357 700
e) 3462000
f) 200007

Négyzetgyok

Normalalak
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13) {rjuk at szamokka a kovetkezé normalalakokat!

a) 4,2 - 10°
b) 3,9 - 10*
c) —7,2 - 106

Kamatos kamat

14) Betesziink a bankba 600 ezer Ft-ot, évi 6%-0s kamatra. 8 évig szeretnénk a bankba

tartani. Mennyi pénzt fogunk tudni kivenni a bankbol 8 év utan?

15) Kinéztiik maguknak a legtjabb Tesla autdt, amit szeretnénk megvenni, de sajnos
jelenleg nincs elég pénziink ra. Szeretnénk 10 éven beliil megvenni az autot, gy, hogy
bankba tessziik a pénziinket, ahol évi 8% a kamat. Az autd 15 milli6 Ft-ba keriil. Mennyi
pénzt kell betenniink legalabb a bankba, ahhoz, hogy 10 éven beliil meg tudjuk venni az

autot?

16) Van 30 millié Ft-unk, amit eddig a parnank alatt tartottunk, de szeretnénk befektetni.
Kétféle modon tudjuk befektetni a pénziinket. Az egyik mod, ha betessziik a bankba,
ahol évi 5% a kamat, a masik mod pedig, ha vasarlunk beldle egy lakast, amit havi
150 000 Ft-ért tudunk kiadni. A kettd koziil melyiket valasszuk, ha a lehetd legtobb
pénzt szeretnénk keresni
a) 5 éven beliil?

b) 10 éven beliil?

c) 15 éven beliil?
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Szamrendszerek
17) Valtsuk at tizes szamrendszerbe a kovetkez6 szamokat!
a) 14;
b) 21,
c) 1011001,
d) 1011010,

18) Valtsuk at kettes szamrendszerbe a kovetkez6 szamokat!
a) 42
b) 16
c) 79
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